

महत्वपूर्ण एवं खास

पुलिस की पेट्रोलिंग देख कोयले से भरा ट्रेलर छोड़ भागा ड्राइवर

» 30 टन कोयले से लदी ट्रेलर जप्त

न्याय साक्षी/रायगढ़। माननीय सुप्रीम कोर्ट द्वारा अयोध्या मामले में दिए जाने वाले फैसले को देखते हुए जिले में शांति व्यवस्था बनाए रखने के मद्देनजर पुलिस की चाक चौबंद व्यवस्था लगाई गई थी। थाना क्षेत्रों में पेट्रोलिंग बढ़ाई गई थी सभी संवेदनशील इलाकों की पुलिस पार्टी द्वारा लगातार पेट्रोलिंग की जा रही थी कि दोपहर करीब 1:30 बजे पूंजीपथरा थाने की पेट्रोलिंग पार्टी में पेट्रोलिंग करते जा रहे सहायक उपनिरीक्षक जी.पी. बंजारे व हमराह स्टाफ को गिरवानी - सराइपाली जाने के मार्ग में मां काली एलाइड कंपनी के गेट के सामने देखकर ट्रेलर वाहन क्रमांक सीजी 13- एल ए/ 4455 को छोड़कर भाग गया। ट्रेलर में करीब 30 टन कोयला कीमत करीब रु.90000 लोड थी। ट्रेलर को जप्त कर थाने लाया गया है। जप्त कोयले के संबंध में थाना पूंजीपथरा में धारा 102 सीआरपीसी के तहत कार्यवाही की गई है।

छत्तीसगढ़ के मंत्री ताम्रध्वज साहू को योग्य मंत्री का सम्मान

» केंद्रीय कौशल विकास मंत्री महेंद्र नाथ पांडेय के हाथों हुए सम्मानित



नई दिल्ली(आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू नई दिल्ली के विज्ञान भवन में एक गरिमामय कार्यक्रम में केंद्रीय कौशल विकास और उद्यमिता मंत्री महेंद्र नाथ पांडेय के हाथों सम्मानित हुए। साहू का सम्मान फेम इंडिया के सर्वे में एक योग्य मंत्री की कैटेगरी में किया गया है। नई दिल्ली के विज्ञान भवन में आयोजित कार्यक्रम में सभी चयनित मंत्रियों का सम्मान केंद्रीय मंत्री द्वारा किया गया। फेम इंडिया और एक सर्व एजेंसी द्वारा संयुक्त रूप से व्यक्ति की छवि, कार्य क्षमता, प्रभाव, विभाग की समझ, दूरदर्शिता, लोकप्रियता, कार्य शैली और काम के परिणाम जैसे सभी बिंदुओं को आधार मानकर देश भर से 21 सर्वश्रेष्ठ मंत्रियों का चयन किया गया है। देश के 21 मंत्रियों में छत्तीसगढ़ के गृहमंत्री ताम्रध्वज साहू के नाम को योग्य मंत्री के रूप में चयन किया गया है। नई दिल्ली के विज्ञान भवन में आयोजित कार्यक्रम में सभी चयनित मंत्रियों का सम्मान केंद्रीय मंत्री द्वारा किया गया। मालूम हो कि साहू प्रदेश के लोक निर्माण, गृह, जेल, धर्मस्व एवं पर्यटन मंत्री का दायित्व निर्वहन कर रहे हैं। अपने सरल व्यक्तित्व और कर्मठ शैली को लेकर वे प्रदेशभर में लोकप्रिय रहे हैं। पुलिस महकमे में आवश्यक बदलाव करके व्यवस्था को दुरुस्त करने में उनकी अहम भूमिका रही है।

लोकवाणी 10 नवम्बर को : नगरीय विकास का नया दौर विषय पर होगी बात

रायपुर। मुख्यमंत्री की रेडियोवाणी लोकवाणी की चौथी कड़ी का प्रसारण 10 नवम्बर को होगा। लोकवाणी का प्रसारण छत्तीसगढ़ स्थित आकाशवाणी के सभी केन्द्रों एफ.एम. तथा क्षेत्रीय न्यूज चैनलों से सुबह 10.30 से 10.55 बजे तक होगा। उल्लेखनीय है कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने समाज के हर वर्ग की भावनाओं, सवालों और सुझावों से अवगत होने तथा अपने विचार साझा करने के लिए लोकवाणी रेडियोवाणी प्रारंभ की है। लोकवाणी में इस बार का विषय 'नगरीय विकास का नया दौर' रखा गया है।

मुख्यमंत्री ने मोबाईल क्लिनिक वैन को हरी झण्डी दिखाकर किया रवाना

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज सूरजपुर जिले के ग्राम पंचायत केनापारा पर्यटन स्थल पर मुख्यमंत्री हाट-बाजार योजना के तहत साप्ताहिक हाट-बाजारों में जाकर ग्रामीणों का उपचार करने वाले चार मोबाईल क्लिनिक वैन को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। इस अवसर पर स्कूल शिक्षा एवं आदिमजाति कल्याण मंत्री डॉ प्रेमसाय सिंह टेकाम, खाद्य नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता संरक्षण मंत्री अमरजीत भगत तथा उच्चशिक्षा मंत्री उमेश पटेल मौजूद थे। मुख्यमंत्री हाट-बाजार क्लिनिक योजना के तहत स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग के द्वारा जिला प्रशासन के मार्गदर्शन में जिले के विभिन्न विकास खण्डों के साप्ताहिक हाट-बाजारों में मोबाईल क्लिनिक वैन निर्धारित रूट के अनुसार शिविर लगाकर ग्रामीणों का उपचार करेंगे।



घरेलू काम के लिए आई युवती ने घर से की जेवरताओं की चोरी

» घरघोड़ा पुलिस की सक्रियता से आरोपिया चंद घंटे में हुई गिरफ्तार » चोरी के सारे जेवरात हुए बरामद

न्याय साक्षी/रायगढ़। थाना घरघोड़ा में दिनांक 08.11.19 को श्रीमती सावित्री सिदार पति लक्ष्मी नारायण सिदार उम्र 59 वर्ष सा. वार्ड क्र. 11 शर्मा चौक घरघोड़ा द्वारा अपने घर में चोरी के संबंध में आवेदन देकर रिपोर्ट दर्ज कराई कि करीब 03 माह पूर्व ग्राम पतराटोली की रहने वाली उत्तरा सिदार इसके घर में काम दूढ़ने आई थी जिसे बाद में काम करने के लिए आना बोली थी। दिनांक 06/11/2019 को फिर उत्तरा सिदार, सावित्री सिदार के घर आयी और काम पर रखने के लिए बोली जिसे सावित्री सिदार 200 रु. रोजी के हिसाब से अपने घर में काम पर रखी। दूसरे दिन गुरुवार शाम करीबन 05/30 बजे उत्तरा सिदार बोली की मैं अपने घर वालों को बताकर पुनः काम पर आउंगी कहकर चली गयी। उसके जाने के दिनांक 08/11/2019 को सुबह जब सावित्री अपने घर के आलमारी के जेवर पहनने के लिए खोली तो देखी की उसमे रखे इस्तेमाली सोने



चांदी के जेवरात जुमला करीबन 1,40,000 रु. का नही था तथा उत्तरा सिदार का आधार कार्ड एवं अंक सूची जिसे

सावित्री सिदार आलमारी में रखी थी वह भी नही था। उपरोक्त जेवर को उत्तरा सिदार के द्वारा चोरी कर ले जाने का संदेह

जताते हुए श्रीमती सावित्री सिदार द्वारा आवेदन प्रज थाना घरघोड़ा में दिया गया जिस पर संदेही उत्तरा सिदार के विरुद्ध अप.क्र. 220/19 धारा 381 ताहि पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया है। अपराध पंजीबद्ध बाद तत्काल थाना प्रभारी घरघोड़ा निरीक्षक कृष्णाकान्त सिंह संदेही को तलब करने अपने स्टाफ के साथ उसके निवास स्थान पहुंचे जहां उसे हिरासत में लेकर पूछताछ किया गया आरोपिया ने सावित्री सिदार के घर से जेवरताओं की चोरी करना कबूल किया है जिसके मेमोरेंडम पर चोरी की हुई एक जोड़ी झुमका, एक जोड़ी कर्णफूल, दो नाग मंगलसूत्र, एक पदक जुमला कीमती रु.1,46,000 रुपए का बरामद किया गया है। घटना के संबंध में उपरोक्त दर्ज अपराध पिता आरोपिया उत्तरा सिदार पिता जगसाय सिदार उम्र 22 वर्ष निवासी पतराटोली कोतबा को गिरफ्तार किया गया है जिसे शीघ्र रिमांड पर भेजा जावेगा।

तमनार और कोसीर पुलिस की जुआ रेड की कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। तमनार पुलिस द्वारा दिनांक 08/11/2019 को मुखबिर सूचना पर ग्राम महलोई झारगांव में 52 पत्नी तास से हार जीत का जुआ खेल रहे जुआडियन 1- बबलू पटेल पिता मधुसुदन पटेल 32 वर्ष 2) राजू प्रजा पिता राजेश प्रजा 24 वर्ष 3) विश्वकांत नागवंशी पिता धरमलाल नागवंशी 32 वर्ष 4) पतालू खडिया पिता घनश्याम खडिया उम्र 22 वर्ष सभी झारगांव महलोई 5) अभयराम यादव पिता लोरीक यादव 45 वर्ष 6) राम कुमार प्रजा पिता ईश्वर प्रजा उम्र 30 वर्ष दोनों कुधरीपारा तमनार को पकड़े जिनके फंड व पास से जुमला नगदी रकम 1380 रु एवं मौके पर 52 पत्नी तास जप्त किया गया है। वहीं दूसरी मामले में कोसीर पुलिस द्वारा दिनांक 08.11.19 को दिपावली एकादशी त्यौहार पर पेट्रोलिंग करने के दौरान मुखबिर



सूचना पर ग्राम बरदुला में बीच गली रंगमंच पर तास पत्ती से जुआ खेल रहे 1. रमेश कोसले पिता स्व. दयाराम कोसले उम्र 38 वर्ष 2. संतोश कुमार साहू पिता दूजराम उम्र 25 वर्ष 3. दादूराम साहू पिता जोहिराम साहू उम्र 60 वर्ष 4. अंजोर कुमार साहू पिता भनीलाल साहू उम्र 30 वर्ष 5. सुरेश साहू पिता दुकाल साहू उम्र 30 वर्ष सभी साकिनान ग्राम बरदुला थाना कोसीर को पकड़ा गया जिनके फंड व पास से नगदी रकम 1490 रुपये एवं 52 पत्नी तास जप्त किया गया है, आरोपियों के खिलाफ धारा 13 जुआ एक्ट के तहत कार्यवाही की गई है।

मोबाइल शॉप व मोटर वर्कशॉप से चोरी के मामले में तीन अपचारी बालक सहित दो युवक गिरफ्तार

» आरोपियों से चोरी की हुई 9 मोबाईल व मोबाईल एसेसरीज बरामद » आरोपियों की मोटरसाइकिल व 2 मोबाइल की भी जप्ती

न्याय साक्षी/रायगढ़। छल पारा स्थित योगिता मोटर्स एवं पास के मोबाइल शॉप में दिनांक 23.09.2019 की दरमियानी रात संधमारी कर केश, मोबाइल व ऐसोसरीज चोरी के छल पुलिस द्वारा 03 अपचारी बालक सहित ग्राम कीदा के दो युवकों को हिरासत में लिया गया है। जानकारी के अनुसार दिनांक 23.09.2019 की रात्रि थाना पारा छल डोकरी दाई मंदिर के पास स्थित राजेश कुमार देवांगन के योगिता मोटर वर्कशॉप के केश काउंटर से रु. 45000 नाद एवं पास के मोबाइल शॉप में संधमारी कर मोबाइल एवं ऐसोसरीज चोरी कर ले जाने की रिपोर्ट सुबह रिपोर्टकर्ता राजेश कुमार देवांगन पिता केदारनाथ देवांगन उम्र 39 साल द्वारा थाना छल में दर्ज कराया गया था। रिपोर्टकर्ता ने बताया कि दुकान में लगे सीसीटीवी फुटेज के अनुसार दो अज्ञात युवकों द्वारा चोरी की



घटना कारित किया है, रिपोर्ट पर अज्ञात आरोपियों के विरुद्ध अपराध क्रमांक 161/19 धारा 457,380 ,34 भादवि के तहत अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। विवेचना दरमियान छल पुलिस द्वारा लगातार विवेचना कर मुखबिर लगाकर सूचना तंत्र मजबूत किया गया था। साथ ही साइबर सेल की भी मदद ली जा

रही थी कि इसी बीच संदेह के आधार पर ग्राम कीदा में रहने वाले दो युवक अरुण कुमार राठिया व सहिस राठिया को छल पुलिस द्वारा हिरासत में लिया गया दोनों से पूछताछ करने पर अपने 3 नाबालिक साथियों के साथ घटना को अंजाम देना बताये जिस पर अपचारी बालकों को हिरासत में लेकर पूछताछ करने पर अपना गुनाह कबूल किए हैं।

कोरिया जिला को 103.81 करोड़ रुपए के विकास कार्यों की सौगात

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज कोरिया जिलावासियों को 103.81 करोड़ रुपए के विभिन्न विकास कार्यों की सौगात दी। चिरमिरी के लाल बहादुर शास्त्री स्टेडियम में मुख्यमंत्री ने 34 करोड़ 48 लाख 75 हजार रुपए की लागत वाली आवर्धन जल प्रदाय योजना, 4 करोड़ 88 लाख रुपए के 44 जीएडी आवास सहित अन्य विकास कार्यों का लोकार्पण एवं 63 करोड़ 62 लाख रुपए से अधिक 628 कार्यों का भूमिपूजन



भी किया। इस दौरान उन्होंने विभिन्न योजनाओं के तहत हितग्राहियों को सामग्री का वितरण भी किया। मुख्यमंत्री बघेल ने 10 लाख रुपये के सामुदायिक भवन एवं किलकारी उद्यान निर्माण कार्य, 42

लाख 50 हजार रुपये के दुकान निर्माण एवं सीसी रोड सह नाली निर्माण कार्य एवं 29 लाख 78 हजार रुपये के खेल मैदान का सौंदर्यीकरण के कार्य का लोकार्पण किया। इसी तरह मुख्यमंत्री ने 30 करोड़ 21 लाख 43 हजार रुपये के सडक निर्माण, 4 करोड़ 94 लाख 83 हजार रुपये के स्कूल भवन निर्माण, 2 करोड़ 58 लाख 85 हजार रुपये के सीसी सडक सह नाली निर्माण, 1 करोड़ 63 लाख 52 हजार रुपये के सीसी

नाली निर्माण, 1 करोड़ 31 लाख 25 हजार रुपये के सीसी रोड निर्माण कार्य, 6 लाख 53 हजार रुपये के स्वच्छता अभियान अंतर्गत कार्य, 14 लाख 14 हजार रुपये के चबुतरा निर्माण, 10 लाख 68 हजार रुपये के सीसी रोड चौड़ीकरण, 23 लाख 9 हजार रुपये के सीसी प्लेटफार्म निर्माण, 14 लाख 28 हजार रुपये के बाउंड्रीवाल निर्माण, सहित अनेक अन्य निर्माण कार्यों का शिलान्यास किया।



आयुष विंग आयुर्वेद द्वारा निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण शिविर आयोजित

न्याय साक्षी/रायगढ़। वार्ड नं 18 मे आयुष विंग आयुर्वेद द्वारा निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण शिविर का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम के मुख्य संयोजक लॉयनेस क्लब रायगढ़ रूरल रही, शिविर में आयुष विंग की (स्वास्थ्य अधिकारी) डॉ मीरा भगत, के द्वारा निशुल्क स्वास्थ्य परीक्षण किया गया। इस शिविर के आयोजन का मुख्य उद्देश्य लोगों में आयुर्वेदिक चिकित्सा पद्धति को बढ़ाना, आयुर्वेदिक चिकित्सा के बारे में जानकारी देना है। सरकार द्वारा आयुर्वेद संस्थान द्वारा निशुल्क दवाइयों का वितरण कर उसके लाभ की जानकारी दी गई। आयुष विंग आयुर्वेद के द्वारा हर महीने हर वार्ड में जा कर महीने में दो बार निशुल्क स्वास्थ्य शिविर का आयोजन किया जाता है। जिससे वार्डवासियों को ज्यादा से ज्यादा लाभ मिल सके। इन शिविरों में हर वार्ड के आंगनबाड़ी केन्द्र में कार्यरत वहाँ की मितानिनों का विशेष सहयोग रहता है। इस शिविर का लाभ वार्ड के सभी लोगों में लिया। आयुर्वेदिक(चिकित्सा अधिकारी)डॉ मीरा भगत, लॉयनेस क्लब रायगढ़ रूरल की अध्यक्ष बीना चौहथा, आंगनबाड़ी की कार्यकर्ता रामेश्वरी, सहायका पुष्पा चौहान, आयुष विंग से रिता यादव, भागवत पटेल रहे।

मुख्यमंत्री ने सूरजपुर जिले में लटोरी को तहसील बनाने की घोषणा : सिलफिली में 152.21 करोड़ के विकास एवं निर्माण कार्यों की जिले को दी सौगात

रायपुर। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने सूरजपुर जिले के ग्राम पंचायत सिलफिली में आयोजित सुपोषण संगोष्ठी एवं किसान सभा को सम्बोधित करते हुए मुख्यमंत्री ने लटोरी को तहसील बनाने की घोषणा की। मुख्यमंत्री बघेल ने जिले को 149 करोड़ 04 लाख 24 हजार से अधिक की राशि के कुल 532 विकास एवं निर्माण कार्यों का लोकार्पण एवं भूमिपूजन कर सौगात दी। इनमें 55 करोड़ 73 लाख 91 हजार रुपये के 121 कार्यों का लोकार्पण एवं 93 करोड़ 30 लाख 33 हजार रुपये से अधिक के 411 कार्यों का भूमिपूजन



शामिल है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कहा कि सुपोषण युक्त आहार दिया जा रहा है। मुझे

किसानों से हर परिस्थिति में 25 सौ रुपये में धान खरीदी करेंगे। हमने केंद्र सरकार से चावल खरीदी का आग्रह किया है। उन्होंने कहा कि कमजोर और कुपोषित बच्चों से मजबूत छत्तीसगढ़ नहीं बन सकता है, इसलिए सुपोषण अभियान शुरू किया गया है। जिसमें महिलाओं और बच्चों को

खुशी है कि सूरजपुर पहला जिला है जहां वरिष्ठ नागरिकों को घर पर ही पेंशन पहुँचाई जा रही है। सरकार ने समृद्ध छत्तीसगढ़ बनाने के लिए किसानों का ऋण माफ किया है और धान पर बोनस दे रहे हैं। सरकार ने बिजली बिल आधा किया है और 35 किलो चावल दे रही हैं। उन्होंने कहा कि कुदरगढ़ सूरजपुर निवासियों के साथ ही छत्तीसगढ़ का प्रमुख आस्था का केन्द्र है, वहां नलजल योजना का कार्य शीघ्र शुरू किया जाएगा। मुख्यमंत्री ने जिला प्रशासन द्वारा लगाये गये विभिन्न स्टालो का अवलोकन

किया। सूरजपुर ट्रायबल मार्ट के माध्यम से एनआरएलएम महिला स्व सहायता समूहों को रोजगार तथा आय में वृद्धि के लिए मुख्यमंत्री ने प्रसन्नता व्यक्त की। तेजस्वी सूरजपुर के अंतर्गत 'गढबो नवा छत्तीसगढ़ जाहु कमाये बर' इस नारे के साथ रोजगार उपलब्धता तथा आजीविका के नये अवसर प्रदान कर रही है। उन्होंने शिक्षा, महिला एवं बाल विकास, स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण, खाद्य एवं नागरिक आपूर्ति विभाग, जिला पंचायत के नरवा, गरवा, घुर्वा एवं बाड़ी के स्टालो का अवलोकन किया।